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	ИЗВЕСТУВАЊЕ

за информирање на граѓаните и засегнатите страни 

 за проект кој предвидува  реконструкција/адаптација  на објект  и  ставање на увид  на документот од јавен интерес - „ Листа за проверка (чек-листа) за планот за управување со животната средина и социјалните аспекти (ПУЖССА)”
во Општина Студеничани ,

Со цел развој на социјалните услуги на локално ниво  Министерството за социјална политика, демографија и млади во рамки на Проектот за подобрување на социјалните услуги - ППСУ поддржан од Светска Банка, објави јавен повик за аплицирање на проекти од страна на локалните самоуправи и доделување на грантови за таа намена. Општина Студеничани аплицираше со проект за развивање на услугата Центар дневен престој за стари лица со активно стареење.  

 Со цел  запознавање  на граѓаните и засегнатите страни за планираните активности за реконструкција/адаптација на простории во рамки на истоимениот проект,  изработен е документ од јавен интерес „Листа за проверка (чек-листа) за план за управување со животната средина и социјални аспекти”. Истата содржи анализа на влијание врз животната средина и социјалните аспекти кои ќе произлезат од реализација на проектот, како и предвидени мерки за ублажување. 

Документот се става на јавен увид на веб страните на Проектот за подобрување на социјалните услуги (https://studenicani.gov.mk/?lang=mkhttps://www.ssip.mk/dokumenti-za-komponenta-1/)  и на веб страната на  Општина  Студеничани  ( ).
Забелешки или прашања за проектот може да се доставуваат во рок од 7 дена од објавување на Известувањето, на следниот линк: 

-официјалниот формулар за прашања и поплаки во рамки на ППСУ –https://www.ssip.mk/tvoe-prashanje/ и на studenican@studenicani.gov.mk - 
е-маил на Општина Студеничани.
Министерството за социјална политика, 

демографија и млади

23.05.2025


	NJOFTIM

për informimin e qytetarëve dhe palëve të interesuara

për projekt që parashikon rindërtimin/adaptimin e objektit dhe publikimin e dokumentit me interes publik - "Lista për Kontrollim për Planin për Menaxhimin Mjedisor dhe Social (PMMS)"

në Komunë Studeniçanit,
Me qëllim zhvillimin e shërbimeve sociale në nivel lokal, Ministria e Politikës Sociale, Demografisë dhe Rinisë, në kuadër të Projektit për Përmirësimin e Shërbimeve Sociale – PPSHS i mbështetur nga Banka Botërore, shpalli thirrje publike për aplikime për projekte nga qeveritë lokale dhe dhënien e granteve për këtë qëllim. Komuna e Studeniçanit aplikoi me një projekt për të zhvilluar shërbimin Qendër ditore për persona të moshuar me pleqërim aktiv. 

Me qëllim informimin e qytetarëve dhe palëve të interesuara rreth aktiviteteve të planifikuara për rindërtimin/adaptimin e hapësirave në kuadër të projektit me të njëjtin emër, është përgatitur një dokument me interes publik " Lista për Kontrollim për Planin për Menaxhimin Mjedisor dhe Social (PMMS)". I njeti përmban një analizë të ndikimit në mjedisin jetësor dhe aspektet sociale që do të rrjedhin nga zbatimi i projektit, si dhe masat e parashikuara për zbutjen e tij.

Dokumenti është vënë në dispozicion për shqyrtim publik në web faqet e Projektit për Përmirësimin e Shërbimeve Sociale (https://www.ssip.mk/dokumente-për-komponentën-1/) dhe në web faqen e Komunës së Studeniçanit (https://studenicani.gov.mk/?lang=mk ).
Vërejtje ose pyetje në lidhje me projektin mund të dorëzohen brenda 7 ditëve nga publikimi i Njoftimit, në linkun e mëposhtëm:

-formulari zyrtar për pyetje dhe ankesa në kuadër të PPSHS-së – https://www.ssip.mk/tvoe-prashanje/ dhe në  studenican@studenicani.gov.mk e-mail e Komunës Studeniçanit.
Ministria e Politikës Sociale, Demografisë dhe Rinisë 
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